



Амур — комплексные решения таможенно-логистических задач

Доставляем грузы Китай – Россия по новому трансграничному автомобильному мосту



Ссылка на кейс: <https://tlg-amur.ru/cases/dostavka-elektronnyh-sigaret-iz-kitaya/>

Доставка электронных сигарет из Китая

Маршрут транспортировки

Отправление

Назначение

Хэйхэ / Китай



Благовещенск / Россия

Задача:

В 2023 году к нам обратилась оптовая российская компания, торгующая электронными сигаретами, с задачей наладить регулярные перевозки из Китая в Россию партий вэйпов в составе сборных грузов. Особенное внимание должно быть уделено правильности таможенного оформления, так как зачастую это подакцизные товары, и цена ошибки очень высока для импортёра. Также необходимо было оформить все разрешительные документы, а именно декларации соответствия (ДС) для ввоза в РФ.

Что сделано:

Компанией-заказчиком неспроста был выбран новый логистический маршрут из Китая через автомобильный грузовой мост Хэйхэ — Благовещенск, так как он обеспечивает максимально быструю круглогодичную доставку с ускоренным таможенным оформлением, как в Китае, так и в России, и новыми удобными СВХ (складами временного хранения). Кроме того, учитывая тот факт, что электронные сигареты, а также картриджи и испарители к ним, относятся к хрупким и дорогостоящим грузам, в качестве международного перевозчика и таможенного брокера была выбрана Таможенно-логистическая группа «АМУР», ответственность которой как перевозчика и экспедитора застрахована от всех рисков.

После согласования и заключения договоров на международные грузоперевозки и услуг по таможенному оформлению, нами совместно с партнёрскими лабораториями, были оформлены декларации соответствия, подтверждающие безопасность ввозимых в РФ товаров. Также заказчиком были сформированы и переданы нам электронные коды в системе «ЧЕСТНЫЙ ЗНАК», которые используются при таможенном оформлении, и подтверждающие легальность ввоза и оригинальность происхождения товаров, и обеспечивающие прослеживаемость в соответствии с законодательством РФ.

Партии электронных сигарет и комплектующих к ним регулярно поступают на наш склад в г. Хэйхэ (провинция Хэйлуцзян, КНР) из г. Шэньчжэнь (провинция Гуандун, КНР), который является мировым центром производства электроники. Частота — 1-2 раза в неделю, и небольшие веса — от нескольких сотен до 2-3 тонн, идеально подходят для перевозки автофурой в составе сборных грузов. По прибытии на СВХ в Благовещенске (Амурская область), мы декларируем груз в московском акцизном ЦЭДе (центре электронного декларирования) ФТС. Совместно с заказчиком вся документация для таможенного оформления готовится и проверяется заранее, поэтому выпуски партий товаров как правило осуществляются в день подачи ДТ (декларации на товары). После растаможки, нашими штатными сотрудниками, постоянно присутствующими на СВХ, груз с полным комплектом документов вывозится и отправляется в указанный заказчиком город назначения.

Результаты:

Заказчик получает комплексную услугу — с перевозкой, хранением, страхованием и таможенным оформлением «под ключ». Налаженные регулярные отправки позволяют правильно расходовать бюджет, быть застрахованным от неожиданных рисков, наращивать оптовые продажи по всей России, и при этом иметь одного надёжного партнёра в сфере ВЭД (внешнеэкономической деятельности).



20+ крупных компаний — наши постоянные клиенты

Срок выполнения

4 дня

+7 (4162) 22-75-73

Отдел продаж: sales@tlg-amur.ru

Работаем

Благовещенск 08:00 – 18:00
Москва 02:00 – 12:00

Адрес

Амурская область, г. Благовещенск,
ул. 50 лет Октября, 108/2, офис 303

www.tlg-amur.ru